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CumnTtan HecHacCTHbIM TOT AEHb UK Yac, B KOTOPbIN
Tbl HE YCBOWIT HUYEro HOBOIO N HE NpubaBu K
cBoeMy obpasoBaHuto.
(A.A.KameHckun)



HakonneHmne dpaktoB

1.  Pasnoxute Ha MHOXUTENN U BblIDEpUTE NpaBUIIbHbIN

OTBeT.:
a) x? - X
A) x (x-1); B) x(1-x);
D) 4x* + 2X
A) =X (2x+2); B) 2x(2x+1);
B) 4x*-9

A) (2x-3)(2x+3); Bb) x(2x*+3x - 5)

)2x3+3x? - 5x

A) 2x(x*+2x — 5); Bb) x(2x?+3x — 5)

2) CKONbKO KOPHEN NMEET ypaBHEHUE?

A) x*=9; Bb)3x*=0; B)x*=-25; I)x*=3



HakonneHne dpaktoB

Pacnpenenute gaHHble ypaBHEHUS Ha 4 rpynnbl U OObACHUTE,
No KaKkoMy Npu3Haky Bbl 3TO caenanu.
A) 9x?-6x+10=0
b) 2x*-x=0
B) 5 x3=0
[)x*+16=0
O)-3x*+5x+1=0
)-2x*+50=0
XK)8x?-8=0
3)-2x*=0
N) 5x* +2x =0



[TocTaHOBKa y4ebHOM 3aaa4un

A) Ox*-6x+10=0
b)2x*-x=0
B) 5 x*=0

N)-3x2+5x+1=0

3)-2x*=0
N) Sx? +2x =0

1.Kak HasblBaloTCA 3TN YpaBHEHNA?

2.3anucaTb ypaBHeEHUA NepBon
rpynnel (ALl) B obLiem Buge.

3.[lante onpeneneHne aTomy
YPaBHEHWUIO.

4. Bce nun ypaBHEHUSA 30€Cb MOSIHbIE?

5. B kKakux cnyvyaax keagparHblie
YpaBHEHUA MOXHO CYMTaTb
HenosnHbIMKN? [Jante
XapaKTEPUCTUKY KaXKOoU rpynne.

6. Kakux ypaBHeHUI 3anncaHo
bonbLie?

/. Kakasa 3agaya BcTaeTt nepeg Hamu?



Tema ypoka

PeweHue HenonHbIX
KBaApaTHbIX
YPaBHEHUN



PelLlueHne noctaBneHHOU 3agayu
(paboTa B rpynnax)

[TnaH:

1.PewnTtb 3agaHHOE
ypaBHEHME.

2.3anucaTtb ero B
oowem Buae.

3. lccnegoBaTtb KOpHW.

YpaBHeHUe Ans

1 rpynnbl: 2x2-x =0
2 rpynnbl: -2x* = 50
3 rpynnbl: 5x* = 0



nepBMqHOe OCMbICJieHue U npunmeHeHue

BapuaHT 1

1.CKOMbKO KOPHEU UMEET Kaxaoe
N3 ypaBHeHUM

a)5x=0
0)x*+4 =0
B)3x-x* =0

2. PewuTte ypaBHEHUA:
(coctaBb napy, Hanpumep Al)
A)2x*=0

b) x*-2x =0
B)x*+4 =0
[)x*-4 =0

OTBeTbI:1)2 1 -2; 2) 0 n-2; 3)0;
4)0 1 2;5)2;6)-2;
7) HE UMEIOT KOPHEWN

U3YHEHHOIo Ma?J)Vlana

PUAHT 2

1.CKONbKO KOPHEN MMEET KaXkaoe
N3 ypaBHeHUM

a)»-3x2=0
0)x*+16 =0
B)5x-x* =0

2. PewuTte ypaBHEHUA:
(coctaBb napy, Hanpumep Al)
A) x?+3x =0

B) x*+9 =0
B)x>-9=0
[)-3x*=0

OTBeTbI:1)3 1 -3; 2)0 1 -3; 3)0;
4)0un 3;5)3; 6) -3;
7) HE NMEKOT KOPHEN



B3anmonpoBepkKa

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1) a) 1 KopeHb 1) a)l KopeHb
0) HEe MEET KOPHEN 6) He MMEET KOPHEN
B) 2 KOPHS B) 2 KOPHSA
2)A3; b4; B7; 1 2)A2; b7; B1; T3

«d» - 7/ NpaBUJIbHbIX OTBETOB

«4» - 5 — 6 npaBUNbHbLIX OTBETOB

«3» - 3 — 4 npaBuUnbHbIX OTBETA

«2» - MeHee 3-X NpaBUIbHbLIX OTBETOB



[TlooBegeHue utoros

Bonpoc OTBeT

1) Korga ypaBHeHue

ax’+bx+c=0
Ha3blBaeTcH

KBagpaTtHbIM? 0 Korgaa #O0.
2)Kakon Bug npumert
YpaBHEHMeE:
ajecnm b=0,c=0;
O)ecin b =0, c#O0; 0 ax?=0,
Blecim b#0,c=0? 0 ax2+c=0,

0 ax?+ bx=0.



[lomaluHee 3agaHue

Y4ebHuK: N.24 cTp.133-135 yurtaTb,

NOBTOPUTbL ONpeaeneHuns, BolyunTb Tabnmuy
3agadvHuK: cTp.151

Ne24.16(a)

Ne24.18(a)

Ne24.20(0)

[lon. 3agaHue Ne24.21(a)

Cnacunbo 3a ypok!



